

Знамя труда

общественно-политическая газета



Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 68 (9145). Среда, 26 августа 2015 года

Ц. 9 р. 28 к.

ВНИМАНИЕ: ВЫБОРЫ!

ПАРТИИ ВЫДВИНУЛИ СВОИХ КАНДИДАТОВ

ВО ВТОРОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ СЕНТЯБРЯ НА ТЕРРИТОРИИ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА ПРОЙДУТ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ В ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ.

Как сказала на аппаратном совещании председатель территориальной избирательной комиссии Л.А. Омутных, для избирательной комиссии проведение выборов депутатов в органы местного самоуправления – весьма непростое дело. Если сравнивать эти выборы с выборами депутатов в областную Думу или, например, с президентскими выборами, то задача избирательной комиссии состоит в том, чтобы организовать сам процесс голосования. На местных же выборах работают муниципальные избирательные комиссии, которые занимаются регистрацией и выдвижением кандидатов. Это всегда сложно и очень серьезно. Третьего августа был завершён приём документов, а 13 августа закончился процесс регистрации кандидатов. В выдвижении принимали участие политические партии «Единая Россия», «ЛДПР», «Справедливая Россия», часть кандидатов в депутаты – самовыдвиженцы. Всего выдвинуто 133 кандидата, из них зарегистрировано 117, четырнадцать в регистрации отказано в связи с тем, что они представили неполный пакет документов. Ещё два кандидата сняты после завершения процесса регистрации. По двум округам состоятся выборы при одном кандидате, законодательство это предусматривает, но выборы будут признаны действительными, если за него проголосует более 50% количества избирателей. В предстоящий период на избирательных округах состоятся встречи с кандидатами и членами избирательных комиссий. Население получит полную информацию о проведении выборов.

В ближайшее время предстоит работа по уточнению списков избирателей, изготовлению бюллетеней. Голосование будет организовано на 17 избирательных участках. Предусмотрено досрочное голосование. Со 2 по 12 сентября каждый, кто по каким-то причинам не сможет присутствовать на выборах, сможет проголосовать в администрации сельского поселения по месту проживания.

Оксана ЛАКМАН.

ООО "СКС" 29.08.2015 года в 8.00 будет производить заполнение тепловых сетей водой. О всех неисправностях сообщать по тел. 2-29-17 (круглосуточно).

Администрация ООО "СКС".

ШКОЛЬНЫЙ ВОПРОС

ПРИЁМКА ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ В 2015 ГОДУ ПРОШЛА В 2 ЭТАПА, ПЕРВЫЙ ИЗ КОТОРЫХ СОСТОЯЛСЯ В МАЕ, ВТОРОЙ – В АВГУСТЕ.

Об этом на аппаратном совещании рассказала ведущий специалист отдела образования С. Н. Чулошникова. Всего в ней участвовало 15 школ и 10 детских садов. Без замечаний приняты все 15 школ и 8 детских садов.

К двум детским садам есть замечания от Роспотребнадзора. Так, в Знаменниковском детском саду требуется ремонт канализации и отсутствует навес на детской игровой площадке. В Александровском детском саду на пищеблоке отсутствует водопровод и канализация. Оба детских сада допущены к работе – с условием, что данные нарушения в течение года будут устранены.

В целях подготовки образовательных учреждений к новому учебному

К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА ШКОЛЫ ГОТОВЫ

года за счёт средств из областного бюджета были заменены окна и двери в Рядовиченском детском саду на сумму 180 тыс. рублей, за счёт средств местного бюджета проведён текущий ремонт образовательных учреждений на сумму 731 тыс. рублей.

Школы практически полностью обеспечены учебной литературой за счёт обменного фонда района.

За счёт школьных библиотек полностью обеспечено только начальное звено, не всех учебников хватает учащимся среднего звена в Пинингинской школе и Сорокинской школе № 1. Проблема также будет решена за счёт обменного фонда и использования электронных учебников.

Подвоз детей (331 чел.) к местам учёбы осуществляется на 15 автобусах, одиннадцать из них соответствуют ГОСТу. В школах района остаётся потребность в педагогах.

Оксана ЛАКМАН.

О СВОЕВРЕМЕННОМ ПРЕДСТАВЛЕНИИ СПРАВОК ОБ УЧЁБЕ ДЕТЕЙ

Накануне нового учебного года Отдел ПФР в Сорокинском районе обращает внимание получателей страховой пенсии по старости и по инвалидности, имеющих на иждивении детей, обучающихся по очной форме в учебном заведении, а также получателей пенсии по случаю потери кормильца о своевременном представлении документов, подтверждающих их обучение, для продолжения выплаты пенсии и повышения фиксированной выплаты к страховой пенсии.

Пенсия по случаю потери кормильца детям и повышение фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и по инвалидности устанавливается пенсионеру, если у него на иждивении находятся нетрудоспособные дети, не достигшие возраста 18 лет или старше этого возраста, если они обучаются по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, но не дольше, чем до достижения ими возраста 23 лет.

При достижении иждивенцем возраста 18 лет и в случае отсутствия документов, подтверждающих его обучение по очной форме после достижения им возраста 18 лет, выплата пенсии по случаю потери кормильца детям приостанавливается на шесть месяцев, начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором указанному лицу исполнилось 18 лет, а фиксированная выплата к страховой пенсии пересматривается без учёта повышения.

Для продолжения выплаты пенсионных сумм после исполнения ребёнку 18 лет получателю указанных выплат необходимо подтвердить статус нетрудоспособного иждивенца, который подтверждается справкой об учёбе ребёнка, если он обучается по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность. При этом не имеет значения тип и вид учебного заведения, в котором обучается ребёнок. Это может быть государственное или коммерческое учебное заведение, на платной или бесплатной основе.

Документом для подтверждения является справка учебного заведения, в которой должны быть указаны форма и период обучения.

Важно! В случае досрочного прекращения ребёнком учёбы по очной форме необходимо не позднее следующего рабочего дня после наступления данного обстоятельства сообщить об этом в территориальный орган ПФР по месту жительства пенсионера для прекращения выплаты пенсии по случаю потери кормильца или перерасчёта размера пенсии без учёта иждивенца. При несообщении о наступлении данных обстоятельств, повлекших переплату пенсионных сумм, виновные лица возмещают Пенсионному фонду Российской Федерации причинённый ущерб в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, путём удержания из пенсии или в судебном порядке.

Гальчук Н. В.

Сорокинский привет Тюменской области

14 августа 2015 года на площади перед РДК прошли мероприятия, посвящённые 71-й годовщине со дня образования Тюменской области, – акция «Привет, Тюменская область!» и праздничный концерт «Сибирское сокровище».

В 14 часов состоялась акция, в которой приняли участие молодожёны Дарина Акулина, Александр Сорокин и гости их свадебного торжества. После церемонии бракосочетания участники вышли на площадь перед ДК, где заранее был очерчен контур Тюменской области. Точкой внутри него отметили местоположение нашего села. По просьбе ведущего гости и родители молодых, взявшись за руки, встали на линию контура, а молодожёны, держа развёрнутый флаг Сорокинского района, – на точку «Большое Сорокино». В условленный момент все вместе громко крикнули: «Привет, Тюменская область!» Получилось очень красиво и патриотично.

А в 16 часов в честь Дня рождения области здесь же, на площади, состоялась праздничная концертная программа. Её ведущими выступили учащиеся школы № 1 Александра Аверина

и Станислав Мордасов. Ребята читали стихи о Тюменской области, приводили факты, говорящие о высоких результатах социально-экономического развития региона за последний год. Зрители испытали чувство гордости за родной край, узнав, что Тюменская область занимает лидирующие позиции в экономике и социальных сферах Уральского федерального округа. Снова – теперь уже со зрителями концерта – прошла акция, результатом которой стала коллективная фотография для истории района.

Присутствовавших с Днём рождения региона тепло поздравил глава администрации района А.Н. Агеев. Песни во славу Тюменского края и России исполнили группа «Визит», её солисты Юрий Кухаренко и Юрий Аверин.

Марина ЛАКМАН.



СПОРТ

Новости со спортивных детских площадок Сорокинского района

ПО СООБЩЕНИЯМ
ИНСТРУКТОРОВ-
МЕТОДИСТОВ
СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

ПИНИГИНО

В течение всего 3 сезона инструктором-методистом по спорту Пинигинского поселения Владиславом Колмаковым проводятся спортивные мероприятия на стадионе и новой спортивной площадке при школе. Главные задачи Владислав ставит перед собой следующие – улучшение здоровья молодого поколения, самореализация подростков, популяризация физической культуры и спорта, повышение спортивного мастерства, интересный и полезный отдых детей.

Беседы с детьми на улице во время отдыха, проведение социальных акций, тренировки и соревнования по игровым видам спорта (мини-футбол, лапта), спортивные эстафеты, велопогулки и многое другое устраивали пинигинцы на спортивной вечерней площадке.



Самое запоминающееся и интересное мероприятие прошло на нашей территории в д.Городище 5 августа. Юные футболисты команд «Пинигино» и «Городище» сыграли свою первую дружескую встречу в новом сезоне. Дети из Пинигино приехали в Городище на своих велосипедах. В этот день отличились спортсмены Гулин Борис, Леонов Гена, Гилёв Саша, Левчик Вася, именно они забили большее количество голов. Закончилась встреча со счётом 10:5 в пользу пинигинцев.

Все желающие получили всплеск адреналина, положительные эмоции и просто хорошего настроения. Такие мероприятия дают участникам дальнейшее стремление к победе на соревнованиях в районе и за его пределами, о чём свидетельствуют полученные награды.

ГОТОПУТОВО

Площадка началась 3 августа. В первый день было организовано анкетирование по выявлению интересов у детей, прошла презентация отрядов (выбор девиза, речёвки, кричалки). Ежедневно на площадке проводились различные конкурсы, интеллектуальные и спортивные игры, эстафеты, соревнования по лапте, мини-футболу, флорболу.

Более интересные вечера выдались, когда погода была ясная. Больше всего детворе понравились спортивная программа «Гиннесшоу» и «Малые Олимпийские игры».

18 августа готопутовцы устроили «Туристический поход». Определили место на берегу речки около леса, разделились на команды, про-

вели жеребьёвку, продемонстрировали правильность прохождения этапов. Командам приходилось преодолевать подъём, спуск, бежать в лес и проходить болото, собирать туристическую палатку. Когда все команды прошли препятствия, определились сильнейшие. После объявления результатов все дружно уселись за «стол», которым оказалось покрывало, и отведали вкусностей, принесённых с собой из дома. А также ребятам нравится кидать дротки, ходить на ходулях, а ещё в конце площадки получать конфеты.

Наиболее активные на площадке – Рымарева Кристина, Истомина Виктория, Истомина Екатерина, Гребенюк Ольга, Козлова Ульяна, Алтергот Андрей, Селивёрстов Константин.

ПОКРОВКА

До начала площадки для детей были оформлены спортивный зал, уголок безопасности, уголок с информацией, место для отдыха.

Все дети разделились на два отряда: отряд «Фиксики» и отряд



«Кока-кола». Придумали себе названия, оформили свои уголки, выбрали капитанов в каждом отряде. Спортивную площадку посещают 33 ребёнка. Каждый новый день разнообразен различными игровыми видами спорта: футбол, волейбол, баскетбол, викторины, пионербол, пикники, спортивные состязания, комбинированные эстафеты. Ребятам очень понравился поход на пикник. Там ели запечённый картофель, рассказывали интересные истории друг другу и играли в подвижные игры.

Все дети с удовольствием посещают спортивную площадку и активно участвуют во всех играх, помогают инструктору Сидяков Фёдор, Корытко Александра, Овчинникова Марина и Зубак Виктория.

Надеемся, что каникулы пройдут весело и запомнятся надолго.

ОСИНОВКА

Третий сезон летней дворовой площадки в селе Осиновка носил чисто спортивный характер. На стадионе и в зале царили соревновательные страсти. Каждый день был посвящён какому-либо виду спорта. Ребята соревновались в лёгкой атлетике, футболе, флорболе, лапте. Нешуточная борьба развернулась в «тихом» виде спорта – шашках, где победу одержал Егоров Денис, он же стал первым в игре «Военный городок», «дослужившись» до звания генерал-майора. В соревнованиях по дартсу не было равных в меткости Амелиной Ксюше. Лучшими легкоатлетами стали Мамалиева Карина и Кузьменко Сева.

Самые активные ребята, ежед-



невно посещающие мероприятия, – Кузьменко Сева, Амелина Ксюша, Рудь Никита и Стафеев Олег.

Впереди ребят ждут соревнования по стрельбе из пневматической винтовки и поход в лес.

ЗНАМЕНИЦКОВО

С 3 августа на территории Знаменщиково снова работает спортивная вечерняя площадка. В хорошую погоду детвора развлекается во дворе сельского клуба, для неё проводят интересные, с историческим уклоном игры. «День индейцев», например, «День поиска кладов» вызвал у детей бурю эмоций. Ребята очень заинтересовались игрой в прятки. Мальчики против девочек, сначала одни галят, а затем меняются. Было смешно наблюдать за происходящим.

На данный момент площадку в Знаменщиково посещает 24 человека. Не меньше, чем в прошлом году, и это очень радует.

ВОРСИХА



В августе на территории Ворсихинского сельского поселения работают 4 площадки, в том числе опорная спортивная. Её организует и проводит Нестеров Геннадий Иванович.

Опорные площадки в Ворсихе работают совместно, проведено 50 мероприятий. Во всех ребята участвуют с большим удовольствием. Самым запоминающимся был «Ракурс в историческое прошлое страны», где каждый отряд готовил одну станцию – историческую, музыкальную, спортивную, патристическую, художественную. После этого все вместе проходили все станции, выполняя интересные задания.

«Шахматный турнир», который проводил Нестеров Г.И., – ребята с азартом состязались между собой, пока не выявился победитель, а им стал Халтурин Максим. Максиму предстояло сразиться в суперфинале с руководителем Геннадием Ивановичем. Вот так интересно в вечерней Ворсихе, ещё там деткам дают сладости.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОКНА
8 (34551) 5-17-47

БУРЕНИЕ
СВАЖИН НА ВОДУ
• насос и шланг в подарок!
• рассрочка
• скидки
• гарантия
от 1000 руб.
Спыт работы: 8 лет!
8 9324 700-700

КАНАЛИЗАЦИЯ
В ЧАСТНЫЙ ДОМ
8 (34551) 5-50-50

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ОБРЯДЫ И ТРАДИЦИИ

На прошлой неделе впервые в Сорокинском районе снимали сюжеты журналисты российского телевидения канала «Культура» для программы «Россия – любовь моя». В рамках проекта были сняты традиции русской и казахской культуры в Сибири.

Героями сюжетов стали члены казахской культурной автономии Сорокинского района (руководитель – Ахметова С.К.), участники художественной самодеятельности Александровского сельского поселения, жители с. Александровка и художественный руководитель группы «Визит» РДК Геннадий Прибылов.

Мне удалось поговорить с ассистентом режиссёра программы «Россия – любовь моя» Михаилом Скотниковым. Вот что он рассказал:

– Группа у нас из четырёх человек – кроме меня со мной два оператора – Радионов Володя и Андрей Митрофанов, в этой экспедиции выполняющий роль оператора-постановщика. Ещё Анастасия Зябликова, представитель комитета по делам национальностей Тюменской области. В Сорокинском районе мы впервые. Очень понравилось чудесное сибирское гостеприимство. Мы очень довольны тем, как организуются и проводятся съёмки. Интересно всё: обряды, традиции, кухня сибирская – всё прекрасно!

– Проект «Россия – любовь моя» реализуется уже третий год, где уже побывала съёмочная группа, каковы планы?

– Побывали уже во многих регионах и уголках России: в Дагестане, Пермском крае, Нижегородской, Ивановской, Воронежской и Ярославской областях. Были также в Ставропольском крае. В прошлом году в Тюмени снимали татар. Ваша область очень интересна, богат её национальный ко-

Съёмочная площадка – Сорокинский район

лорит. Думаю, что мы не последний раз здесь.

В дальнейших планах продолжение экспедиции. Будем знакомить зрителей с культурой разных народов России, проживающих в разных уголках.

– Сравнивая столичную жизнь с сельской, на ваш



взгляд, как людям живётся в глубинке?

– Конечно, отличия есть, но знаете, у горожан в близлежащих деревнях есть дачи, они, в том числе и москвичи, стараются поехать в отпуск в деревню, в село. Думаю, что и сюда они приезжают. Здесь – тишина! Здесь – воздух! Здесь – вкусная еда, спокойная жизнь! В городе – суэта. Здесь всё идёт, как нужно, плавно, размеренно. И люди здесь добрые, никуда не спешат.

Мы стараемся приехать не в областной и не в районный центр, а уехать подальше, в отдалённые деревни. Там люди совершенно по-другому живут. У них не часто бывают журналисты. Мы, снимая в глубинке, стараемся максимально охватить все стороны их жизни.

– Москва – столица, где кипят политические страсти,

где народ очень политизирован. Как на вас влияет политика?

– Политика – не наша тема. Думаю, что никак не влияет. Мы не стараемся затрагивать политические темы. Нам нужно показать зрителям сохранение всех культурных традиций. Мы показываем красоты, рас-



сказываем о том, что есть в России можно отдохнуть с пользой. Не надо ехать за границу. Вот она – Россия, от края и до края. В наших регионах есть и моря, и тайга – всё, что хочешь!

Мне часто приходится работать с тележурналистами, и, конечно, очень интересно было увидеть, как работают москвичи. К каждой съёмке они готовятся основательно. С собой несколько камер, в том числе небольшой самолётчик, при запуске которого съёмки ведутся сверху. Снимают одновременно с трёх разных точек. Большое внимание уделяется звуку. Настройка оборудования ведётся тщательно, всё просчитывается, подбирается и место съёмки. Дважды за три дня работы (с 11 по 13 августа) группа снимала закат солнца.

Надежда ГУГЕЛЬ.

Своё дело

Вообще по данным Центра занятости Тюменской области в 2015 году финансовую помощь государства для организации собственного дела получили 142 жителя региона, а всего документы подавали 160 человек. Участвовать в программе «Самозанятость» с целью получения на безвозмездной основе начального капитала (размер господдержки по сравнению с прошлым годом увеличился вдвое и составляет 117,6 тыс. рублей) имеют право граждане, зарегистрированные в Центре занятости как безработные или ищущие работу. Желающему вступить в программу необходимо предпринять следующие шаги: пройти в ЦЗН тестирование по выявлению способности и оценке степени готовности заниматься предпринимательской деятельностью; представить в территориальную межведомственную комиссию индивидуальный бизнес-план и защитить его; зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя. Вид деятельности (с учётом её востребованности в населённом пункте) выбирается самостоятельно.

Конечно, в течение определённого времени государство будет осуществлять контроль целевого расходования средств и того, чтобы работа осуществлялась в выбранном направлении.

В Сорokinском районе с начала 2015 года в программе «Самозанятость», финансируемой региональными властями, приняли участие и открыли своё дело 3 человека: двое – в сфере торговли, один – в производстве прочих отделочных и завершающих работ. Среди них – молодая предприниматель Надежда Сувалова. Ей 26 лет. Заочно заканчивает юридический факультет ТГУ. До этого жила в Тюмени, работала судебным приставом. Муж Денис Сувалов – коренной сорокинец – наотрез отказывался переехать туда, и Надя, уступив его просьбам, вернулась в Сорokinно. Здесь чуть больше года назад родилась их дочь Лерочка. Открыть собственное дело, пообещав помощь



12 АВГУСТА ВОЗОБНОВИЛ РАБОТУ ОТРЕМОНТИРОВАННЫЙ ПОСЛЕ ПОЖАРА ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЙ МАГАЗИН «РЯБИНУШКА», НАХОДЯЩИЙСЯ МЕЖДУ ОБЪЕЗДНОЙ ДОРОГОЙ И УЛИЦЕЙ ЗОИ КОСМОДЕМЬЯНСКОЙ – В РАЙОНЕ МАЛОСОРОКИНО. ЕГО ХОЗЯЙКА НАДЕЖДА СУВАЛОВА (НА СНИМКЕ) – УЧАСТНИЦА ОБЛАСТНОЙ ПРОГРАММЫ «САМОЗАНЯТОСТЬ».

и поддержку, посоветовала мама Надежды, сама в недавнем прошлом индивидуальный предприниматель, – Зинаида Сафронова Архиповская. Сейчас она на пенсии и всё время рядом с Надеждой в её новом, очень хлопотном деле.

Они и о планах увлечённо рассказывают вместе – мама и дочь. В начале следующего года в магазине хотят открыть закусную, ведь на трассе, которая буквально в нескольких шагах от их торговой точки, на многие километры – ни одного магазина. Уставшим в пути водителям в «Рябинушке» предложат чашечку кофе или чая, выпечку сорokinского хлебокомбината. Но оказывать такую услугу возможно будет лишь после строительства съезда с трассы. Отрезок, вроде, не очень длинный, но средств требуется много. Полученные от государства деньги ушли на закупку торгового оборудования. Остальное нужно будет делать на свои сбережения.

Идей очень много. В планах – благоустройство территории вокруг магазина, строительство детской площадки, палатка для уличного кафе, создание нового рабочего места и многое другое. Надежда уверена, что справится, ведь у неё есть ещё один надёжный помощник – муж. Он работает вахтовым методом на Севере, а когда приезжает домой, сразу включается в работу на новом объекте. Надя благодарна родным за колоссальную поддержку. Очень признательна она специалистам и директору Центра занятости населения Сорokinского района Л.П. Коноковой за консультирование, помощь в комплектовании пакета документов и во многом другом.

С открытием магазина «Рябинушка» положено начало большому, полезному для жителей Малосорокино и проезжающих по трассе мимо Б. Сорokinно людей делу. Пожелаем Надежде и её семье успехов в осуществлении всего задуманного!

Марина ЛАКМАН.
Фото автора.

Вести из ГИБДД

Напоминаем об ответственности

2 июля 2015 г. в 15 часов в с. Готопутово Сорokinского района Тюменской области водитель мотоцикла гр. Н. 1999 года рождения, не имея водительского удостоверения, во время движения находился без мотошлема, не справился с управлением, совершил опрокидывание мотоцикла, в результате чего получил телесные повреждения.

На территории Сорokinского района в 2015 году это уже второй случай совершения ДТП несовершеннолетним водителем.

Госавтоинспекция напоминает об ответственности:

- ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ "Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды)" – штраф – от 5000 руб. до 15000 руб., отстранение от управления ТС, задержание ТС;

- ст. 12.6 КоАП РФ "Управление т.с. водителем, не пристегнутым ремнём безопасности, перевозка пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности, если конструкцией т.с. предусмотрены ремни безопасности, а равно управление мотоциклом или мопедом либо перевозка на мотоцикле пассажиров без мотошлемов или в незастёгнутых мотошлемах" – штраф – 1000 рублей.

Родители также не должны забывать об этом, потому как могут быть привлечены к ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции Тельнова М.В.

Фоторепортаж
Марины Лакман.

Спасибо, люди добрые!

14 АВГУСТА ПРОШЛО ВРУЧЕНИЕ СРЕДСТВ РЕАБИЛИТАЦИИ ПОЖИЛЫМ (ВСЕМ ИМ – БОЛЕЕ 80 ЛЕТ) ЛЮДЯМ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА. СРЕДИ НИХ – УЧАСТНИКИ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ПРИРАВНЕННЫЕ К НИМ ЛИЦА.

Необходимое ветеранам оборудование приобрёл Благотворительный фонд развития Сорokinского района на средства, собранные в рамках акции «Спешите делать добро» с марта по июль 2015 года.

Ранее августовское утро. Грузёная важным оборудованием «Газель», принадлежащая КЦСОН, мчит в сторону села Александровка. Там – начало маршрута, который накануне разработали директор фонда Людмила Романова и заместитель директора КЦСОН Надежда Риффель совместно с водителем автомобиля Сергеем Лозовенко.

Пока едем, успеваю задать

спутницам несколько вопросов. Надежда Николаевна рассказала о рейде по выяснению условий жизни и потребностей граждан преклонного возраста. По его результатам был сформирован список граждан, остро нуждающихся в средствах реабилитации, но не имеющих возможности приобрести их самостоятельно. Со слов Людмилы Валентиновны узнала, что добровольные пожертвования на нужды ветеранов сделали работники 44 учреждений и организаций, сельхозкооперативов, индивидуальных предпринимателей, жители всех поселений района. Сумма составила 84 тысячи рублей.

«Низкий поклон неравнодушным сорokinцам за доброту сердечную, за большой вклад в дело заботы о людях, которым мы обязаны свободной жизнью и мирным небом над головой! Наша общая цель – дать ветеранам чувство защищённости и возможность самостоятельно передвигаться, – сказала Людмила Валентиновна. – Оборудование (инвалидная коляска для прогулок, противопролежневые матрасы, ходунки, поручни, стулья-кресла с санитарным оснащением и

другие приспособления) было приобретено в ООО «Тюменский реабилитационный центр». Устройства сделаны из качественных материалов и просты в эксплуатации. Стоит всё это немалых денег, ведь цены в связи с экономическим кризисом значительно выросли. Как уже сообщала «Знамянка», на совместном заседании комиссии по социальным вопросам и Благотворительного фонда состоялось распределение средств реабилитации особо нуждающимся. Курировала этот вопрос заместитель главы администрации Елена Николаевна Гараба.

В этот раз нужные приспособления мы вручим 23 нуждающимся. Но помощи ждут ещё многие, поэтому акцию решено продолжить до конца года, и я вновь обращаюсь ко всем жителям района с просьбой сделать свой посильный вклад в благое дело».

И вот мы – на месте. Люди очень ждали помощи. Кто-то из них очень слаб и уже не встаёт, кто-то из-за потери зрения уже много лет не видит солнца. Они очень рады, что помощь пришла, принимают её с благодарностью, многие – со слезами радости.

Труженице тыла, уроженке д. Тиханы Екатерине Никаноровне Дьяченко подарили ходунки. Сразу распечатали и привели их в рабочее положение. Обладательница подарка опробовала его и осталась довольна, сказав, что теперь передвигаться ей гораздо удобнее и она очень этому рада.



Раньше полезное приспособление видела только по телевизору.

Один из ветеранов, получивших подарки от фонда, от души поблагодарил людей, не пожалевших своих кровных на благо нуждающихся, и на прощание сказал: «Вы знаете, как бы человек ни болел, сколь-

ко бы лет ему ни было, он очень хочет хоть на один денёк да пожить подольше: сначала – ради детей, потом – ради внуков, а после – ради правнуков».

Так пусть этих дней с помощью добрых людей у наших ветеранов будет ещё много-много!

